Время неумолимо бежит вперед, и прошлое все дальше и дальше отдаляется от нас. Наша история хранит в памяти дни Великой Победы, рассказы о героях, которые отдали свои жизни ради безоблачного будущего. Обо всем этом должна знать и помнить современная молодежь, чтобы память о героях Великой Отечественной войны не увядала.

Бессмертный полк - международное общественное гражданскопатриотическое движение по сохранению личной памяти о поколении
Великой Отечественной войны, а также название акций-шествий,
организуемых данным движением. Участники ежегодно в День Победы
проходят колонной по улицам городов с фотографиями своих родственников
- участников Великой Отечественной войны, подпольщиков, бойцов
Сопротивления, тружеников тыла, узников концлагерей, блокадников,
детей войны, - и записывают семейные истории о них в Народную летопись
на сайте движения.

Военно-патриотическая акция «Письмо в бессмертный полк» проводится ежегодно Управлением образования города Ростова-на-Дону, МАУ города Ростова-на-Дону «Информационно-методический центр образования» совместно с ГАУК «Ростовская областная филармония» при поддержке Общественного движения «Бессмертный полк России», Администрации города Ростова-на-Дону, Ростовского городского совета ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов, средств массовой информации (в т.ч. интернет-ресурсов). В рамках Акции предполагается личное участие ростовских школьников. Учащиеся пишут письма своим родственникам, участвовавшим в Великой Отечественной войне, солдатам, воинам.

Основная задача проведения Акции — сохранение в каждой семье личной памяти о поколении Великой Отечественной войны. Акция способствует формированию чувства сопричастности с общим подвигом, повышению уровня патриотизма подрастающего поколения, проявлению благородства, сострадания и заботы о ветеранах Великой Отечественной войны и людях пожилого возраста, расширению и пополнению знаний учащихся о Великой Отечественной войне через восприятие полученной информации, осознанию ценности мирных взаимоотношений, человеческой отзывчивости, формированию активной жизненной позиции.

С 2023 года МБОУ «Школа № 87» реализует акцию «Письмо солдату». Эта инициатива стала важной частью патриотического воспитания подрастающего поколения и способом выразить поддержку российским военнослужащим, находящимся в зоне специальной военной операции. Ученики школы с энтузиазмом откликнулись на призыв принять участие в акции. В своих письмах ребята делятся новостями из школьной жизни, рассказывают о своих увлечениях и достижениях, а также выражают слова благодарности и поддержки солдатам, защищающим Родину. Письма наполнены искренними пожеланиями здоровья, мужества и скорейшего

возвращения домой. Многие ребята вкладывают в письма рисунки и поделки, сделанные своими руками, чтобы поднять настроение бойцам. Акция «Письмо солдату» не только укрепляет связь между поколениями, но и способствует формированию чувства патриотизма, гражданской ответственности и сопереживания у школьников. Это важный вклад в поддержку морального духа российских военнослужащих.

[widgetkit id="92"]